



В Ленинградской области проводится проверка по факту публикации в СМИ информации о задержке выплаты зарплат



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по информации, размещенной в СМИ о задолженности руководством Новоладожского судостроительного завода, расположенного в Волховском районе Ленинградской области, перед работниками заработной платы около 1 млн. рублей.

С целью проверки содержащейся в СМИ информации, а также установления всех обстоятельств, следственными органами СКР по Ленинградской области проводятся проверочные мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1098066>